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ACTA N° 85 
 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

trece (13:00) horas del día nueve (09) de marzo del año dos mil dieciséis (2016), reunidos 

en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia Municipal  los 

integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el Período 2013-2016, con objeto de 

llevar a cabo la OCTOGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA  DE CABILDO, en atención a 

lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 33 y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el C. Presidente Municipal 

de este R. Ayuntamiento quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - A continuación el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Muy buenas 

tardes compañeros de cabildo, personas que nos acompañan, medios de comunicación. 

Solicito al Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala que pase lista 

de asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --  

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Con su permiso señor Presidente, buenas tardes a todos. - - - - - -  

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE 
LA SESIÓN.  
Ciudadano José Elías Leal     Presidente Municipal 

Ciudadana Myriam Judith Cruz Gallegos    1er. Síndico           

Ciudadana Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño  2º Síndico 

Ciudadano Sergio Villarreal Martínez    1er. Regidor  

Ciudadano Ramón Rafael Salinas Lira   2º Regidor 

Ciudadana       3er. Regidor 

Ciudadano Carlos Alejandro Arjona Hernández   4º Regidor 

Ciudadano José de Jesús Antonio González Mitre  5º Regidor 

Ciudadana Esperanza Gaona Pescador    6º Regido 

Ciudadano Juan Salvador Portillo Martínez    7º Regidor 

Ciudadano  Eduardo Javier Treviño Varela  8º Regidor 

Ciudadano Ovidio Gutiérrez Garza    9º Regidor 

Ciudadana Idolina Emma Salazar Sáenz    10º  Regidor 

Ciudadana María Teresa Cantú González    11º Regidor 

Ciudadano Isidro Núñez Velázquez    12º Regidor 

Ciudadana Victoria Araceli Ibarra Soto   13º Regidor 

Ciudadana Martha Jimena Valdez Morales    14º Regidor 

Ciudadano Ariel Longoria García    15º Regidor 

Ciudadana Ma. Teresa Alejo Gómez   16º Regidor 

Ciudadano José Alberto Salinas Lara   17º Regidor 

Ciudadano Ismael García Cabeza de Vaca   18º Regidor, justificó. 

Ciudadano Oscar Díaz Salazar     19º Regidor 

Ciudadano Eduardo González Ramírez   20º Regidor 

Ciudadano Francisco Nájera Cedillo    21º Regidor 
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Licenciado Hennie Agustín Merle Zavala  Secretario del R. Ayuntamiento 

 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes, el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala manifiesta: Ciudadano Presidente como lo establecen los 

Artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el 7º del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, le informo que existe Quórum Legal para sesionar. Si 

me permiten también Señores del Cabildo, se hace mención que se encuentran presente en 

la sala de espera de este recinto la C. María del Socorro de León Blanco, Suplente de la 

Tercera Regidora Norma Delia González Salinas. Es cuánto Señor Presidente. - - - - - - - - - -  

 

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN  POR EL 
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.  
- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias, siendo las trece horas con cinco minutos (13:05) del día nueve (09) de marzo del 

año dos mil dieciséis (2016), declaro abierta la  Sesión Ordinaria de Cabildo y pido al C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala dé lectura al Orden del 

Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

I. Lista de asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por el Ciudadano Presidente 
Municipal. 
 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 

IV. Lectura de la Acta de Sesión Anterior y su aprobación, aclaración o corrección 
en su caso.  

 

V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 
 

VI. Discusión y en su caso aprobación de la propuesta para designar al Comisario 
de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado. 

 

VII. Propuesta para llevar a cabo la Sesión Solemne de Cabildo, a fin de hacer 
entrega de la medalla al mérito ciudadano “Marte R. Gómez” a quien o a quienes 
resulten ganadores de la presea; y en su caso, la designación del recinto oficial, 
fecha y hora para el desahogo de la misma. 

 

VIII. Informe de las comisiones. 
 

IX. Asuntos generales. 
 

X. Clausura de la sesión.  
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- - - Una vez dado lectura al punto número tres que es el Orden del Día para esta sesión, y 

con fundamento en el Artículo 41, Inciso II, del Reglamento Interior del Ayuntamiento, el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal manifiesta: Gracias Señor Secretario y quiero 

comentarles que se encuentra presente en esta sala de espera como lo comentó hace un 

momento nuestro compañero, la C. María del Socorro de León Blanco, Suplente  de la 

Tercer Regidora Norma Delia González Salinas, por lo cual se propone se incluya la toma 

de protesta dentro del orden del día al concluir el punto número cinco, que corresponde a la 

lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. Por lo anterior se somete a su 

consideración el orden del día con la inclusión de la toma de protesta y  le pido al C. 

Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala de cuenta de la votación. - - -. 

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario Hennie Agustín Merle Zavala, quien manifiesta: 

Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten quienes estén por la afirmativa levanten 

su mano. (Se manifiestan). Gracias Señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la 

siguiente votación: VEINTITRÉS (23) VOTOS  POR LA AFIRMATIVA, POR LO ANTERIOR 

INFORMO QUE FUE APROBADO POR UNANIMIDAD. ---Comenta el C. Presidente 

Municipal José Elías Leal: Continuamos con el orden del día.  ---Interviene el C. Secretario 

del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala comentando: Perdón, aclaro, son  

VEINTIDÓS (22) VOTOS A FAVOR. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: 

VEINTIDÓS,  POR LO ANTERIOR SE APRUEBA POR UNANIMIDAD  EL ORDEN DEL 
DÍA, CON LA INCLUSIÓN DE LA TOMA DE PROTESTA DE LA C. MARÍA DEL 
SOCORRO DE LEÓN BLANCO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 
 

 
ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

- - - III.- SE APROBÓ POR UNANIMIDAD  EL ORDEN DEL DÍA, CON LA INCLUSIÓN DE 
LA TOMA DE PROTESTA DE LA C. MARÍA DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO. 
 
- - - IV.- SE APROBÓ POR UNANIMIDAD DEL ACTA DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
 
- - -  TOMA DE PROTESTA A LA C. MARÍA DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO COMO 
SUPLENTE DE LA TERCERA REGIDORA. 
 
- - - VI.- SE APROBÓ POR UNANIMIDAD LA PROPUESTA PARA QUE OCUPE EL 
CARGO DE COMISARIO DE  LA COMISIÓN MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO  DE ESTE MUNICIPIO DE REYNOSA, TAMAULIPAS. 
 
- - -  VII.- SE APROBÓ POR UNANIMIDAD, PARA QUE EL DÍA 14 DE MARZO EN PUNTO 
DE LAS 17:30 HORAS SEA  ENTREGADA LA MEDALLA AL MÉRITO CIUDADANO 
MARTE R. GÓMEZ, EN ESTA SALA DE CABILDO. 
 

  G E N E R A L E S  
 
- - - SE APROBÓ MAYORÍA LA SUSTITUCIÓN DEL C. REGIDOR EDUARDO JAVIER 
TREVIÑO VARELA COMO COORDINADOR DE  LA COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS 
HUMANOS Y OBRAS PÚBLICAS. 
 
- - - SE APROBÓ POR MAYORÍA LA PROPUESTA PARA QUE EL C. REGIDOR JUAN 
SALVADOR PORTILLO MARTÍNEZ SEA EL COORDINADOR DE LA COMISIÓN DE 
ASENTAMIENTOS HUMANOS Y OBRAS PÚBLICAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - -  SE APROBÓ POR MAYORÍA LA PROPUESTA DEL C. REGIDOR OSCAR DÍAZ 
SALAZAR DE HACER ENTREGA DE HACER UN RECONOCIMIENTO AL SEÑOR 
OVIDIO GUTIÉRREZ MARTÍNEZ.  
 
 
- - - IV.- LECTURA DE LA ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR Y SU APROBACIÓN, 
ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.  
- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 
quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente me permito manifestarles que se les 

hizo llegar el acta derivada de la Octogésima Cuarta Sesión Ordinaria de este Honorable 

Cabildo, por tal motivo y con el propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a 

ustedes la autorización para la dispensa de la lectura del acta en mención. - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Les pido emitan su voto en cuanto a la dispensa del acta de la sesión anterior así como la 

aprobación de la misma y pido al Secretario de cuenta de la propia votación. - - - - - - - - - - - 

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten por favor 

quienes estén por la afirmativa levantando su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias 

Señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTITRÉS 
(23) VOTOS POR LA AFIRMATIVA, POR LO TANTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD 
EL PRESENTE PUNTO QUE ES LA APROBACIÓN DEL ACTA DE LA OCTOGÉSIMA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 
- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala informe si 

existe correspondencia y acuerdos en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, y manifiesta: Señor Presidente me permito informarles que a la fecha hemos 

recibido cuatro oficios, el primero signado por el Ciudadano Luis Gerardo Cavazos Gallegos, 

Secretario del Consejo de Administración de la Comisión Municipal de Agua Potable y 

Alcantarillado mediante el cual remite la propuesta de dicho Consejo para ocupar el cargo 

de Comisario de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado. El segundo escrito 

emitido por los miembros del Comité de Premiación de la Medalla al Mérito Ciudadano Ing. 

Marte R. Gómez, mediante el cual hacen del conocimiento el nombre del ganador de dicho 

galardón. El tercer oficio emitido por el Regidor Ovidio Gutiérrez Garza   mediante el cual 

informa la reincorporación a sus funciones como miembro de este cabildo y el ultimo emitido 

por el C. Regidor Ismael García Cabeza de Vaca mediante el cual justifica su inasistencia a 

la presente sesión. Es cuánto Señor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: Nos 

damos por enterados y continuamos con el orden del día, por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - TOMA DE PROTESTA DE LA C. MARÍA DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO, 
REGIDORA SUPLENTE QUE ASUMIRÁ EL CARGO CONFORME A LOS ARTÍCULOS 31, 
34 DEL CÓDIGO MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE TAMAULIPAS. - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Conforme a los artículos 31 y 34 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, se 
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solicita el ingreso a esta Sala de Cabildo de la C. María del Socorro de León Blanco para 

tomar la protesta respectiva. --- “¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR 

DEL ESTADO DE TAMAULIPAS Y LAS LEYES DE QUE AMBAS EMANEN Y 

DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO EL CARGO POR EL CUAL 

HA SIDO DESIGNADA?----RESPONDE LA C. MARÍA DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO: 

SÍ PROTESTO.  ---CONTINÚA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ ELÍAS LEAL: SI ASÍ 

LO HICIERE QUE LA SOCIEDAD DE REYNOSA SE LO RECONOZCA Y SI NO SE LO 

DEMANDE.  ¡Bienvenida Señora Regidora! - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -       

 
- - - VI.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA 
DESIGNAR AL COMISARIO DE LA COMISIÓN MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y 
ALCANTARILLADO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala: Como se hizo mención con anterioridad se recibió por parte del Consejo de 

Administración de la Comisión Municipal de Agua Potable y Alcantarillado de esta Ciudad, la 

propuesta en términos de los artículos 13 y 23 del estatuto orgánico de este organismo, 

mediante el cual  este consejo se encuentra proponiendo al Licenciado Ricardo Chapa 

Villarreal para ocupar el cargo de Comisario de este Órgano Para Municipal.- - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: Gracias 

Secretario y en atención a la propuesta presentada por el Consejo de Administración de la 

Comisión de Agua Potable y Alcantarillado se pone a consideración de este Honorable 

Cabildo la misma y en caso de que un compañero quiera hacer algún comentario al respecto 

se le concede el uso de la voz. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Solicita el uso de la palabra la C. Regidora Esperanza Gaona Pescador, quien 

manifiesta: Muy buenos días a todos, compañeros, con su permiso Señor Presidente, 

únicamente para secundar la propuesta que hace el Consejo de Administración de la 

COMAPA para la designación del Licenciado Chapa a quien conozco desde hace mucho 

tiempo por ser abogado y una amplia trayectoria dentro de la función pública. Es cuánto. - - - 

- - - Toma el uso de la voz la C. Regidora Idolina Emma Salazar Sáenz quien manifiesta: 

Buenos días a todos, yo también apoyo la propuesta de designar como Comisario al 

Licenciado Ricardo Chapa, lo conozco muy bien, de su trayectoria y le pido a todos mis 

compañeros también, su voto de confianza. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien agradece los 

comentarios y pide al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala lo 

someta a consideración. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. (Se manifiestan): Muchas gracias Señores. Señor 

Presidente, le informo que fue emitida la siguiente votación. VEINTITRÉS (23) VOTOS A 
FAVOR, POR LO TANTO ES APROBADA POR UNANIMIDAD.  LA PROPUESTA PARA 
QUE OCUPE EL CARGO DE COMISARIO DE  LA COMISIÓN MUNICIPAL DE AGUA 
POTABLE Y ALCANTARILLADO  DE ESTE MUNICIPIO DE REYNOSA, TAMAULIPAS. ---
- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias Señor Secretario. Se solicita el ingreso a esta sala de cabildo del C. Licenciado 

Ricardo Chapa Villarreal para proceder a la toma de protesta. (Se hace presente ).---
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Continúa el C. Presidente Municipal José Elías Leal: “¿PROTESTA USTED GUARDAR Y 

HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE TAMAULIPAS Y LAS LEYES DE QUE 

AMBAS EMANEN Y DESEMPEÑAR CON LEALTAD, EFICIENCIA Y PATRIOTISMO EL 

CARGO POR EL CUAL HA SIDO DESIGNADO?----RESPONDE EL C. LICENCIADO 

RICARDO CHAPA VILLARREAL: SÍ PROTESTO.  ---CONTINÚA EL C. PRESIDENTE 

MUNICIPAL JOSÉ ELÍAS LEAL: SI ASÍ LO HICIERE QUE LA SOCIEDAD DE REYNOSA 

SE LO RECONOZCA Y SI NO SE LO DEMANDE. --- ¡Bienvenido! - - - - - - - - - - - - - - - - - - -                                                                                  

 

- - - VII.- PROPUESTA PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO, A 
FIN DE HACER ENTREGA DE LA MEDALLA AL MÉRITO CIUDADANO “MARTE R. 
GÓMEZ” A QUIEN O A QUIENES RESULTEN GANADORES DE LA PRESEA; Y EN SU 
CASO, LA DESIGNACIÓN DEL RECINTO OFICIAL, FECHA Y HORA PARA EL 
DESAHOGO DE LA MISMA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: Se 

otorga el uso de la voz a los miembros del cabildo para escuchar propuestas con el fin de 

que sea designado el recinto oficial así como la fecha y hora de dicha ceremonia, si alguien 

desea hacer uso de la palabra, adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra la C. Regidora  Martha Jimena Valdez Morales, quien 

manifiesta: Buenas tardes Presidente y demás compañeros de cabildo y medios de 

comunicación que el día de hoy nos acompañan, atendiendo el presente punto como se 

manifestó en la lectura de correspondencia, el día siete de marzo del presente año el Comité 

de Premiación de la Medalla al Mérito Ciudadano Ing. Marte R. Gómez tuvo a bien designar 

al ganador de este reconocimiento haciéndoles de su conocimiento que el mismo lo obtuvo 

el Señor Juan Granados Rodríguez, cabe hacer mención que como en este caso se trata de 

un reconocimiento póstumo nos encontramos en este momento contactando a los familiares 

del Señor Juan Granados Rodríguez. Ahora bien, en cuanto a la propuesta para la 

celebración de la sesión solemne, tomando en cuenta que este reconocimiento se encuentra 

dentro del marco de las festividades del 267 aniversario de la fundación de nuestra ciudad 

de Reynosa, Tamaulipas y de conformidad a lo estipulado en los artículos IV y 22 del 

Reglamento para la entrega de la medalla Ingeniero Marte R. Gómez, quiero proponer se 

apruebe la realización de la sesión solemne de cabildo el próximo lunes 14 de marzo del 

presente año en punto de las cinco y media, en esta misma sala de cabildo, esto con objeto 

de hacer entrega del máximo reconocimiento que el Republicano Ayuntamiento de Reynosa 

otorga. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz la C. Regidora Victoria Araceli Ibarra Soto, quien manifiesta: Yo 

me sumo a la propuesta que hace la Regidora Jimena me parece un buen día y la hora 

también. Es cuánto. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: ¿Podríamos 

repetir la hora? ---Menciona la C. Regidora Martha Jimena Valdez Morales: Cinco y media 

de la tarde, en este mismo recinto el lunes catorce de marzo, sesión solemne. - - - - - - - - - - 

- - - Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Sométalo a consideración por favor 

Señor Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Continúa con el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. (Se manifiestan): Muchas gracias Señores. Señor 

Presidente, le informo que fue emitida la siguiente votación. VEINTITRÉS (23) VOTOS A 
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FAVOR, POR LO TANTO ES APROBADA POR UNANIMIDAD, PARA QUE EL DÍA 14 DE 
MARZO EN PUNTO DE LAS 17:30 HORAS SEA  ENTREGADA LA MEDALLA AL 
MÉRITO CIUDADANO MARTE R. GÓMEZ, EN ESTA SALA DE CABILDO. - - - - - - - - - - -. 
 
- - - VIII.- INFORME DE COMISIONES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 
- - - Solicita el uso de la voz el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza, quien manifiesta: Buenas 

tardes compañeros de cabildo y medios de comunicación. Con el tradicional marco de 

festejo que tenemos en estas fechas del 267 aniversario de Reynosa, se está organizando 

como ya es una tradición el sábado 19 de marzo la cabalgata y estamos tratando de invitar a 

toda la ciudadanía y cabalgantes de la región de Reynosa para seguir con esa tradición y 

espero lograr que estar los medios de comunicación y nos ayuden a difundir la noticia de 

invitar a todas las personas de caballos de la región y de Reynosa, es cuánto Señor. AH! 

Perdón, la fecha es el sábado diecinueve de marzo a las diez horas bajo el puente 

internacional Anzaldúas, ahí iniciaremos a las doce del medio día. Es cuánto, gracias. - - - - .  

 

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Eduardo Javier Treviño Varela, quien 

manifiesta: Buenas tardes Señor Presidente, compañeros de cabildo, como es de su 

conocimiento y derivado de mi integración a este Honorable Cabildo me corresponde asumir 

la responsabilidad del regidor titular en la coordinación de Asentamientos Humanos y Obras 

Públicas, por lo tanto y por así convenir de mis intereses y con la mejor intención de que la 

comisión siga en su marcha y su mejor función solicito con el debido respeto que se apruebe 

por este pleno mi sustitución como coordinador y proponer al compañero Juan Salvador 

Portillo Martínez por su experiencia y constante trabajo durante   ya todo este trabajo dentro 

de la comisión, solicitando se someta a votación en este acto de dicha propuesta, lo anterior 

expuesto en base a lo establecido en el artículo 14 del Reglamento Interior del 

Ayuntamiento. Muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la palabra la C. Regidora María Teresa Cantú González, quien 

manifiesta: Buenas tardes a todos compañeros, yo también apruebo la propuesta que está 

haciendo el compañero, y pues el compañero Salvador tiene amplia experiencia en el ramo 

de la construcción y hemos trabajado en conjunto en esa Comisión coordinada por nuestro 

anterior compañero Alan, así que me sumo a la propuesta del compañero en apoyar de que 

quede como Coordinador de la Comisión de Asentamientos Humanos y Obras Públicas el 

compañero Salvador. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace el uso de la palabra el C. Regidor Oscar Díaz Salazar quien manifiesta: Yo traigo 

varios temas, no sé si entrar en materia pero para darle seguimiento a la propuesta que 

hace el compañero,  yo les pediría compañeros que no tomemos la decisión ahorita, que lo 

pospongamos hasta una siguiente sesión para que durante este tiempo la pudiéramos 

cabildear, me parece muy honesto por parte del compañero regidor, por las razones que sea 

pensar que hay alguien más que puede llevara a cabo mejor la tarea, finalmente se trata que 

se dé el mejor esfuerzo en lo colectivo, no en lo individual, pero el día de hoy no lo hemos 

razonado, no lo hemos pensado, en el caso de esa comisión y de otras que en algún 

momento yo también les comenté que era sano y que era valido hacer algún ajuste en las 

comisiones mas no me parece que así de pronto podamos y sea correcto resolverlo. Eso es 

en cuanto al tema del compañero y no sé si quieran seguir en ese tema y me reservo para 

otra oportunidad hablar de otros temas. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías 
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Leal: Agotamos el tema y seguimos con lo demás.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora Victoria Araceli Ibarra Soto, quien manifiesta: Yo, 

soy de la idea de que se vote aquí y creo que no hay necesidad de cabildearlo, nos 

conocemos bastante, en todo este tiempo y me parece una excelente propuesta que sea el 

compañero el que coordine esa Comisión. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza, quien manifiesta: Yo 

también me sumo a la propuesta, para mí el compañero Salvador es una excelente persona 

para que coordinara ésta Comisión, aparte  aquí estamos la mayoría de las personas que 

integramos la comisión y creo que si nosotros decidimos que sea el yo creo que lo podemos 

considerar que todo el pleno lo considere. Es cuánto. --- Interviene el C. Presidente 

Municipal José Elías Leal: Sométalo a consideración Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el  C. Regidor Oscar Díaz Salazar quien comenta: Sí, si no aceptan el discutirlo 

y analizarlo, yo les, tendría que argumentar mi voto que se agote pronto pues sería en 

contra, en alguna ocasión yo mencione del compañero Portillo que en su participación en la 

Comisión de Obras Públicas,  coincidan circunstancias que podrían configurar ahí un 

conflicto de intereses, le hice mención de su pertenencia a la Confederación de 

Trabajadores de México, a la CTM y el acceso a información privilegiada y la posibilidad de 

influenciar desde su posición de miembro en aquel momento solamente de la Comisión de 

Obras Públicas, si ahora le dan para delante de Coordinador de la Comisión de Obras 

Públicas, en una parte que es muy importante en la ejecución de las obras, de todas las 

obras y de las cuales no escapa la obra pública que es la participación de los trabajadores y 

su sindicalismo, su trabajo agremiado, me estoy refiriendo a que pudiera el regidor Portillo 

en su condición de Coordinador de Obras Públicas, hacer presión o hacer valer esa posición 

o ese espacio que ahorita le quieren otorgar para preferir la relación contra actual con su 

sindicato y no con otros o no con trabajadores de empresas sin sindicatos adheridos a la 

CTM, eso es entre otras de los argumentos que ahorita recuerdo que en algún momento lo 

mencione por lo cual no me parece conveniente que el Coordinador de la Comisión de 

Asentamientos Humanos y Obras Públicas, sea el Compañero Portillo que no descalifico su 

dedicación, se apega a su trabajo, eso si me consta, yo aquí hablaría mas de conflicto de 

intereses en cuanto a la propuesta que hace el compañero. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Pide el uso de la palabra la C. Regidora María Teresa Cantú González, quien 

manifiesta: Si me permiten, no veo el conflicto de intereses porque el Sindicato, la CTM 

siempre ha tenido un gran poder dentro de lo que es el ramo de la construcción, me consta, 

por mi profesión y hasta ahorita el hecho de participar en la misma Comisión, nunca se ha 

necesitado, yo creo que la CTM no necesita tener un regidor en la comisión o en la 

coordinación de Obras Públicas para hacer valer los intereses del sindicato, creo que el 

Sindicato, es una institución que tiene muchos años, yo desde muchos años he trabajado 

con él, el empresario que no quiere tener nada que ver con el sindicato tiene sus 

trabajadores dentro de su plantilla, cuando hay necesidad de trabajar se requiere ir al 

sindicato pero eso creo que eso es bueno para los trabajadores el que tenga quien los 

defienda, quien los reconozca y no veo el conflicto de intereses pues bien siempre ha estado 

la CTM y siempre ha hecho su labor que es proteger a los trabajadores, no veo el conflicto. 

Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Pues la 

compañera, a lo mejor no sabe de lo que se trata eso el conflicto de intereses porque no lo 

vio tampoco en la contratación de su esposo   para prestar servicios de la notaria, y pues es 
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común que no vea el conflicto de intereses, no le conviene a la compañera. Es cuánto. - - - - 

- - - Hace uso de la palabra la C. Regidora María Teresa Cantú González, quien manifiesta: 

Sí compañero, es cuánto, digo no tengo porqué meterme en eso ¿verdad? el servicio que ha 

hecho mi esposo al municipio es totalmente gratuito, usted puede revisar las cuentas y ni un 

centavo ha cobrado, lo ha hecho a favor de Reynosa y no  a cargo del municipio de 

Reynosa, es cuánto compañero,  revise bien las cuentas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora Esperanza Gaona Pescador, quien manifiesta: Si 

me permiten, perdón, nada más para mencionarle el articulo catorce del Reglamento Interior 

del Ayuntamiento que la parte segunda del párrafo segundo, dice: La coordinación general 

mencionada en el párrafo anterior será únicamente para efectos de organización interna de 

trabajo y no tendrá carácter ejecutivo, ese es por lo que se refiere a las comisiones que 

también explica que pueden ser unitarias o colegiadas y pues yo creo que no hay ningún 

inconveniente puesto que se trata nada mas de una cuestión de trabajo interna. Es cuánto. - 

- - - Interviene el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza comentando: Yo lo único que propongo 

es que se someta a votación este asunto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo se manifiesten en primer 

término en la sustitución del Regidor Eduardo a la Coordinación de dicha comisión, quienes 

estén por la afirmativa, por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias 

señores. Quienes estén por la negativa levanten su mano. (Se manifiestan). Gracias y por 

ultimo quien se abstenga de votar, manifestarse. (Se manifiesta). Gracias. Informo que fue 

emitida la siguiente votación: VEINTE (20) VOTOS POR LA AFIRMATIVA DE LOS CC. 

JOSÉ ELÍAS LEAL, MYRIAM JUDITH CRUZ GALLEGOS, CONSUELO ABDALÍ 

BOCANEGRA TREVIÑO, SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, RAMÓN RAFAEL SALINAS 

LIRA, MARÍA DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO, CARLOS ALEJANDRO ARJONA 

HERNÁNDEZ, JOSÉ DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA 

PESCADOR, EDUARDO JAVIER TREVIÑO VARELA, OVIDIO GUTIÉRREZ GARZA, 

IDOLINA EMMA SALAZAR SÁENZ, MARÍA TERESA CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ 

VELÁZQUEZ,  VICTORIA ARACELI IBARRA SOTO, MARTHA JIMENA VALDEZ 

MORALES, MA. TERESA ALEJO GÓMEZ, JOSÉ ALBERTO SALINAS LARA, EDUARDO 

GONZÁLEZ RAMÍREZ, FRANCISCO NÁJERA CEDILLO, DOS (02) VOTOS POR LA 

NEGATIVA  DE LOS CC. ARIEL LONGORIA GARCÍA Y OSCAR DÍAZ SALAZAR Y UN (01) 

VOTO POR LA ABSTENCIÓN DEL C. REGIDOR JUAN SALVADOR PORTILLO 

MARTÍNEZ. POR LO ANTERIOR SE APRUEBA POR MAYORÍA LA SUSTITUCIÓN DEL C. 

REGIDOR EDUARDO JAVIER TREVIÑO VARELA. Ahora bien, respetuosamente solicito a 

los miembros del cabildo se manifiesten quienes estén por la afirmativa de propuesta de 

proponer al C. Regidor Salvador Portillo Martínez como Coordinador de la Comisión de 

Asentamientos Humanos y Obras Públicas. (Se manifiestan). Gracias, quienes estén por la 

negativa, por favor levanten su mano. (Se manifiestan), quienes estén por la abstención 

favor de manifestarlo.  (Se manifiestan). Muchas gracias. Informo Señor Presidente que fue 

emitida la siguiente votación. DIECINUEVE  (19) VOTOS POR LA MAYORÍA DE LOS CC., 

MYRIAM JUDITH CRUZ GALLEGOS, CONSUELO ABDALÍ BOCANEGRA TREVIÑO, 

SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, RAMÓN RAFAEL SALINAS LIRA, MARÍA DEL 

SOCORRO DE LEÓN BLANCO, CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, JOSÉ DE 

JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA PESCADOR, EDUARDO 

JAVIER TREVIÑO VARELA, OVIDIO GUTIÉRREZ GARZA, IDOLINA EMMA SALAZAR 
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SÁENZ, MARÍA TERESA CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ,  VICTORIA 

ARACELI IBARRA SOTO, MARTHA JIMENA VALDEZ MORALES, MA. TERESA ALEJO 

GÓMEZ, JOSÉ ALBERTO SALINAS LARA, EDUARDO GONZÁLEZ RAMÍREZ, 

FRANCISCO NÁJERA CEDILLO, DOS (02) VOTOS POR LA NEGATIVA  DE LOS CC. 

ARIEL LONGORIA GARCÍA Y OSCAR DÍAZ SALAZAR Y DOS (02) VOTOS POR LA 

ABSTENCIÓN DE LOS CC. JOSÉ ELÍAS LEAL Y JUAN SALVADOR PORTILLO 

MARTÍNEZ, POR LO ANTERIOR ES APROBADO POR MAYORÍA LA PROPUESTA PARA 

QUE EL C. REGIDOR JUAN SALVADOR PORTILLO MARTÍNEZ SEA EL COORDINADOR 

DE LA COMISIÓN DE ASENTAMIENTOS HUMANOS Y OBRAS PÚBLICAS. - - - - - - - - - - -  

- - - Solicita el uso de la voz el C. Regidor Oscar Díaz Salazar quien manifiesta: Buenas 

tardes compañeros, yo quiero empezar con un exhorto Presidente para que hable con sus 

funcionarios de esta administración municipal para… se nos está descomponiendo mucho la 

imagen y el funcionamiento del primer cuadro de la ciudad, del centro, es común y frecuente 

que en los períodos de término  de una administración como es el caso que estamos 

experimentando ahorita se vive una anarquía en el comercio ambulante en el primer cuadro 

de la ciudad, eso se presenta cada tres años, hoy no es la excepción y el exhorto es para 

que quienes están a cargo de la regulación del comercio ambulante pues pongan más 

atención y no permitan que se nos salga de control este tema, en el mismo sentido, del 

primer cuadro a  las autoridades de vialidad de transito ampliamente se están estacionando 

en el primer cuadro de la ciudad en ambas aceras de las calles que de por si son pequeñas, 

son estrechas en el primer cuadro y ahora les están permitiendo, les están tolerando que se 

estacionen en ambos lados entonces se complica mucho para los peatones, para cruzar las 

calles y para los que tenemos que circular en automóvil y bueno, ya encarrerados en ese 

tema del primer cuadro recordar un exhorto, una propuesta que en alguna ocasión anterior 

les compartí compañeros para comisionar a un grupo de trabajadores de Obras Públicas y 

de espectáculos para que le den una buena revisada a los anuncios, a los rótulos del primer 

cuadro y los que evidentemente  muchos están fuera de la norma y se ha tolerado que por 

ahí permanezcan, ese es un tema, del cuidado del primer cuadro de la ciudad. El otro tema 

que quiero tratar compañeros es, uno en el que yo no encontré en el Reglamento Interior, en 

el Código Municipal y algunos otros reglamentos que estuve consultando, no encontré un 

calendario específico del tiempo en el que se otorga a los trabajadores sindicalizados 

pensiones y jubilaciones, hay una tradición de hacerlo al final de la administración pero por 

las fechas pareciera que lo hacen, quienes lo han hecho al cuarto para las doce  para no 

transparentar y para no responder a lo que se hace al cabo que en una siguiente semana ya 

no están en sus responsabilidades, yo quisiera que se estableciera ya el dialogo con los 

funcionarios del ayuntamiento, con el Secretario de la Administración de establecer ahí el 

dialogo con la dirigente de los trabajadores para observar los casos que van a  caer en este 

trienio en esta situación de jubilaciones y de pensiones, no encuentro yo si por ahí ustedes 

saben de algún artículo que les agradecería me lo comenten , yo no encuentro que haya 

una fecha establecida se pudo hacer este trabajo en cualquier momento de la 

administración, seguimos la tradición, ya vamos de salida y seguramente  va haber que 

resolver casos de esta naturaleza, el exhorto es para que lo vayamos viendo, lo vayamos 

viendo, documentando y lo vayamos resolviendo, no al cuarto para las doce, no en vísperas 

de retirarnos de nuestra responsabilidad ese es otro tema compañeros y un tema más que 

pues que lo planteó muy respetuosamente y les informo que tengo el consentimiento de la 

familia  mas es iniciativa propia el de rendirme un homenaje al Señor Ovidio Gutiérrez, eso 
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por ahí lo cabildeamos, lo comentamos allá por el dos mil catorce cuando llegamos o los 

primeros meses del dos mil quince, que el Señor Ovidio Gutiérrez fue recibido por el 

Presidente de la República, para otorgarle un reconocimiento por su merito en su actividad 

de ganadería si mal no recuerdo y comentamos de la conveniencia de replicar ese 

reconocimiento de hacer lo propio como autoridades locales y se me ocurre compañeros 

que pudiera ser dadas las aportaciones que ha hecho el Señor Ovidio Gutiérrez en el 

deporte nacional, que pudiera otorgarse también en el marco de los festejos, en la 

conclusión de la cabalgata o una de las paradas de la cabalgata si están de acuerdo en 

rendirle ese reconocimiento al Señor Ovidio Gutiérrez que en su momento si se aprueba se 

leerán los meritos que me llevaron a hacer esta propuesta. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Toma uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Regidor, los tiempos los tenemos encima, tendríamos que tomar una decisión, no es un 

reconocimiento, el Presidente de la República le hace un reconocimiento al trabajo que ha 

hecho sobre la ganadería en esta región Don Ovidio Gutiérrez, por eso tendría que poner a 

consideración de este pleno y buscar que en el marco de los festejos podríamos acomodar 

la fecha pero estoy abierto a opiniones de ustedes también para  poderlo aprovechar porque 

si lo hacemos en la próxima sesión, es que es solemne, no nos daría los tiempos 

adecuados, entonces, creo que lo mejor es si hay alguna otra opinión, siempre y cuando no 

hable Ovidio, ponerlo a consideración de este cabildo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Sí 

compañeros, no se trata y lo comenté con Ovidio precisamente, no se trata ni de restarle 

méritos a la medalla oficial que está instituida ni de quitarle brillo tampoco que si ustedes lo 

disponen se haría a Don Ovidio Gutiérrez por eso le hacía yo una mención de que no 

necesariamente fuera en una sesión de cabildo, sí avalada por el cabildo pero pudiera ser 

en la cabalgata, esa es una idea ¿no? Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Señor Secretario, sométalo a 

consideración, primero el hecho de otorgar un reconocimiento por parte del cabildo de 

Reynosa, firmado todos los integrantes del cabildo.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten quienes estén 

por la afirmativa de la propuesta del C. Regidor Oscar Díaz Salazar en el sentido de 

otorgarle un reconocimiento por parte de este cabildo al Señor Ovidio Gutiérrez  al término 

de la cabalga que acaba de señalar el compañero que se llevara a cabo el día diecinueve de 

marzo en la Plaza de la Revolución con un documento que estaría suscrito por todos 

ustedes, quienes estén por la afirmativa favor de levantar su mano. ---Interviene la C. 

Regidora María Teresa Cantú González quien manifiesta: Si me permiten, se propuso lo de 

la cabalgata, es difícil en un ambiente abierto hacer un reconocimiento, tenemos también la 

charreada el día veinte en el Lienzo Charro Los Tamaulipecos, y si están hablando de 

entregar un reconocimiento se me hace más formal un lugar cerrado donde también 

estamos invitando a toda la ciudadanía a asistir, en la plaza de la República, en un lugar 

abierto, bueno, no sé, la verdad ahorita estoy pensando dentro de los festejos que tenemos, 

las actividades está la cabalgata que como lo están proponiendo o si se quiere también está 

en el lienzo charro. Es cuánto. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: El 

tema, el tema es que nosotros estamos invitados al lienzo charro y el tema de la cabalgata 

es del municipio, o sea el municipio invita a los cabalgantes, estaríamos ahí en un espacio 

adecuado ¿no? Para darle el nivel que corresponde. Adelante Regidor. ---Interviene el C. 
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Regidor Juan Salvador Portillo Martínez: Yo sería de la idea de que aprobáramos, por 

supuesto que estoy totalmente de acuerdo en que se le otorgue el reconocimiento y que 

buscáramos el momento adecuado para entregarlo dentro de los marcos de la celebración 

del aniversario que bien podía ser ahí porque como se dice, estamos en los tiempos también  

uno de los festejos va a ser en Reynosa Díaz, otra va a ser la cabalgata, otra va a ser la 

presentación de la obra donde por supuesto de quien se trata, de la personalidad de quien 

se está hablando,  ahí con relación, la presión de las cabalgatas, pero si es al final en la 

plaza de la república, yo supongo que los jinetes vienen cansados, sudados, etcétera y no 

se si no se le estaría dando adecuadamente el lugar que merece Don Ovidio, entonces 

vamos que aprobásemos, que estoy de acuerdo en que estamos de acuerdo en la 

propuesta del regidor Oscar, por lo pronto el reconocimiento que desde ahorita mi voto seria 

a favor y posteriormente acomodarnos en qué momento, que también se le dé la 

importancia debida a la entrega del reconocimiento, que desde antes lo tiene ganado a nivel 

nacional.  ---Toma el uso de la voz el C. Regidor Sergio Villarreal Martínez comentando:  

Señor Presidente, cabildo, medios, yo sí conozco a Don Ovidio y su familia, yo sugeriría 

Presidente que hiciera un espacio en el evento que vamos a tener con Usted en Reynosa 

Díaz, el Señor Ovidio y su familia es de Reynosa Díaz, toda la gente que se junta ahí con 

ellos, es familia y yo pienso que sería un lugar muy propio Presidente en Reynosa Díaz, ese 

día en la mañana, entregárselo y como dice la compañera sería más propio. Es cuánto. ---

Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Gracias Regidor, sométalo a 

consideración Señor Secretario y vemos el lugar adecuado correspondiente y sométalo 

también en el caso de que sea firmado por aquellos que voten a favor esta iniciativa del 

Regidor Oscar Díaz Salazar. --- Continúa con el uso de la palabra el C. Secretario del 

Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, quien manifiesta: Muy bien, en tal sentido 

se hace la propuesta para efectos de que manifiesten la votación a favor del reconocimiento 

que se le pudiera entregar al Señor Ovidio Gutiérrez, acordando en lo general dicha entrega 

y ya en lo particular señalar día, fecha y hora, posteriormente entregando un documento que 

sería suscrito por cada uno de ustedes, los que estén por la afirmativa, por favor levanten su 

mano. (Se manifiestan). Muchas gracias señores. Quienes estén por la negativa por favor y 

quienes se abstengan de votar favor de levantar su mano. (Se manifiesta). Señor Presidente 

informo que fue emitida la siguiente votación: VEINTIDÓS (22) VOTOS POR LA 

AFIRMATIVA DE LOS CC. VEINTE (20) VOTOS POR LA AFIRMATIVA DE LOS CC. JOSÉ 

ELÍAS LEAL, MYRIAM JUDITH CRUZ GALLEGOS, CONSUELO ABDALÍ BOCANEGRA 

TREVIÑO, SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, RAMÓN RAFAEL SALINAS LIRA, MARÍA 

DEL SOCORRO DE LEÓN BLANCO, CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, 

JOSÉ DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA PESCADOR, 

EDUARDO JAVIER TREVIÑO VARELA, IDOLINA EMMA SALAZAR SÁENZ, MARÍA 

TERESA CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ,  VICTORIA ARACELI 

IBARRA SOTO, MARTHA JIMENA VALDEZ MORALES, MA. TERESA ALEJO GÓMEZ, 

JOSÉ ALBERTO SALINAS LARA, EDUARDO GONZÁLEZ RAMÍREZ, FRANCISCO 

NÁJERA CEDILLO, ARIEL LONGORIA GARCÍA, OSCAR DÍAZ SALAZAR Y UN (01) VOTO 

POR LA ABSTENCIÓN DEL C. REGIDOR OVIDIO GUTIÉRREZ GARZA. POR LO TANTO 

ES APROBADO POR MAYORÍA LA PROPUESTA DEL C. REGIDOR OSCAR DÍAZ 

SALAZAR.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  Comenta el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza: Nada más una aclaración, es Ovidio 

Gutiérrez Martínez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora Martha Jimena Valdez Morales, quien 

manifiesta: Sí, gracias, solamente para secundar el comentario del compañero Oscar en 

cuanto al grupo de pensionados y jubilados. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - -  Solicita el uso de la voz el C. Regidor Ovidio Gutiérrez Garza, quien manifiesta: Con su 

permiso, creo que la participación del Regidor Díaz en comentar sobre los comercios 

ambulantes si es muy importante, debemos ponerle atención y de esa forma vamos a 

apoyar al comercio establecido que  está dentro del centro de la ciudad  deberíamos de 

delimitar sobre todo la calle Hidalgo hasta qué punto pueden estar los vendedores 

ambulantes, no tenemos nada en contra de ellos porque todos tienen que hacer su luchita 

mas sin embargo si sería necesario bajarlo uno o dos cuadras hacia acá de la calle Hidalgo, 

también otro comentario que es muy importante hace unas sesiones anteriores comentaba 

que era muy importante recibir participación por parte de los Puentes Internacionales, quiero 

saber cómo va el escrito que se iba a mandar al Señor Gobernador para ver si íbamos a 

recibir un poco mas de participación por parte del CAPUFE y Puentes Internacionales y me 

acabo de poner a la tarea, el Puente Internacional Reynosa-Pharr pasan diario dos mil 

camiones un promedio de sesenta y setenta mil camiones mensuales el cual utilizan 

nuestras principales avenidas para llevar a ese punto que es el puente internacional, sería 

muy importante aunque el puente internacional sea de una concesión dejara alguna derrama 

económica o una participación para Reynosa para nosotros poderle dar mejor 

mantenimiento a nuestras avenidas principales. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 
- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Acto seguido el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Agotado el Orden 

del Día de la presente Sesión de Cabildo, siendo las trece horas con cuarenta y cinco 

minutos (13:45) minutos  del día nueve (09) de marzo del año dos mil dieciséis (2016). Se 

da por concluida la misma, Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - 

- - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DOY FE- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

  

 

 

C. Myriam Judith Cruz Gallegos   C. Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño 
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
                                                                                       
   
 
 
C. Sergio Villarreal Martínez     C. Ramón Rafael Salinas Lira 
1er. Regidor       2º  Regidor  
 
 
 
 
 
 
C. María del Socorro de León Blanco  C. Carlos Alejandro Arjona Hernández 
3er.  Regidor      4º  Regidor  
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C. José de Jesús Antonio González Mitre  C. Esperanza Gaona Pescador 
5º  Regidor      6º  Regidor  
 
 
 
 
 
 
C. Juan Salvador Portillo Martínez   C. Eduardo Javier Treviño Varela  
7º  Regidor      8º  Regidor  
 
  
 
 
 
C. Ovidio Gutiérrez Garza    C. Idolina Emma Salazar Sáenz 
9º Regidor      10º  Regidor 
 
 
 
 
 
       
C. María Teresa Cantú González          C. Isidro Núñez Velázquez  
11º  Regidor      12º  Regidor 
 
 
 
    
                        
C. Victoria Araceli Ibarra Soto   C. Martha Jimena Valdez Morales 
13º  Regidor      14º  Regidor  
 
 
 
 
          
C. Ariel Longoria García    C. Ma. Teresa Alejo Gómez 
15º  Regidor      16º  Regidor  
 
 
  
 
        JUSTIFICÓ    
C. José Alberto Salinas Lara     C. Ismael García Cabeza de Vaca 
17º  Regidor      18º  Regidor 
 
 
 
 
 
       
C. Oscar Díaz Salazar    C. Eduardo González Ramírez 
19º Regidor                                 20º Regidor 
 
 
 
 
 
 
C. Francisco Nájera Cedillo    C. Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 
21º Regidor                                                   Secretario del R. Ayuntamiento 
 
 
 

 
C. José Elías Leal 

Presidente Municipal 


